
ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PERMANENTE E HUMANIZAÇÃO -

NEPSHU/BRUSQUE.  Aos  vinte  e  dois  dias  do  mês  de  março  do  ano  de  dois  mil  e

dezenove, às oito horas e trinta minutos, no auditório do Centro de Serviços em Saúde,

sito, à Praça da Cidadania, Centro, reuniram-se os membros do Núcleo, conforme lista de

presença.  Carmen preside e dá início  à reunião  com a leitura das pautas.  Apresenta

possibilidade  de  cursos  de  educação  permanente  enviados  pela  SEMUS  –  ETSUS,

Itinerários do Saber.  O grupo sugeriu que faremos a articulação para desenvolver em

nível  municipal  os cursos de Escuta Ativa na Saúde, Aperfeiçoamento em Urgência e

Emergência (4 Módulos) e Abordagem em IST’s com ênfase em Sífilis. Fica definido que

será elaborado termo de compromisso para os profissionais selecionados a participar de

cursos desenvolvidos pela SMS, no sentido de garantir a replicação ou multiplicação dos

assuntos abordados aos demais colegas de serviço. Foi sugerido a criação de um banco

de  dados  dos  profissionais  que  participaram  dos  cursos  para  garantir  equidade  de

participação. Flora sugere que sejam contemplados com novos cursos os profissionais

que ainda não tiverem participado de capacitações. Daiana aborda a importância do perfil

multiplicador para os profissionais que participarem dos cursos. Fica definido que será

elaborada instrução normativa relativa a qualificação profissional mínima semestral para

os servidores. Fernando traz demanda da assistência referente a Família acolhedora de

idosos. Carmen sugere que seja solicitado oficialmente apoio da saúde, através do NASF

e do programa de Atenção Integral. Álvaro informa sobre apresentação elaborada por ele

mesmo para abordagem de situações de emergência, direcionada aos profissionais da

SMS. Daiana informa sobre solicitação da Escola Gregório Locks para primeiros socorros

e  sugere  que  Álvaro  realize  o  treinamento.  Grupo  faz  sugestões  ao  Álvaro  sobre  a

adequação da apresentação. Patrícia refere a possibilidade de utilização do recurso do

PSE  para  aquisição  de  materiais  permanentes  necessários  para  a  realização  dos

treinamentos de urgência e emergência. Carmen solicita apoio para criação de grupo de

trabalho que desenvolverá o manual de integração dos servidores da secretaria. Gofredo,

Carolina,  Fran,  Carmen,  Daiana  e  Karina,  com reunião agendada  para  dia  05/04,  às

13:30, no auditório da Clínica da Mulher ou em um consultório da Policlínica. Referente a

organização do dia do servidor deste ano, Carmen informa que gestores têm interesse em

realizar  algo  mais  elaborado  e  focado  na  valorização  dos  servidores.  Flora  sugere

momento de integração e lazer. Carmen reforça a possibilidade de organizar Gincana.

Fica  definido  que  as  datas  possíveis  sejam  dias  16/10  ou  06/11.  Membros  ficam

responsáveis por entrar em contato com locais possíveis, buscar premiação, patrocínios.

Gofredo  sugere  Clube  Guarani,  Flora  sugere  Clube  Bandeirantes.  Daiana  refere

necessidade  de  lista  de  presença  para  o  dia.  Carmen  apresenta  solicitação  da
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Profissional Rafaela para curso de formação em terapia comunitária. Grupo decide que o

valor  é  muito  alto para apenas um profissional  e defini  que pode sugerir  a ajuda em

relação à taxa de inscrição, de 150 reais. Apresenta também as 3 propostas de formação

para o Grupo Condutor para o Fortalecimento da AB. Grupo decide sugerir o apoio à

realização  da  formação  segundo  os  seguintes  critérios:  direcionado  aos  servidores

efetivos  preferencialmente  líderes  de  equipes,  com  termo  de  compromissos  para

replicação  das  oficinas  à  mais  servidores.  Carol  e  Cátia  reafirmam a  importância  da

formação. Sugere-se que seja direcionado a todos os serviços e não apenas à AB. Não

havendo  mais  a  tratar,  eu  Carmen  lavrei  a  ata,  que  após  lida,  será  aprovada  pelos

presentes na próxima reunião.
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